

Приятное общение

Встретиться с бывшими одноклассниками и совершить арт-путешествие в Иран. Что еще интересного можно сделать в выходные бесплатно



Иранское искусство

Мастер-класс по персидской каллиграфии проведет в субботу иранский художник Саид Сахраи. Он познакомит с традиционными инструментами, техниками и правилами, присущими персидскому стилю письма, а также расскажет о культуре своей страны. Занятие пройдет с 15:00 до 19:00 в художественной галерее «Университет культуры» (Октябрьская площадь, 1). Там экспонируется выставка «Иран — драгоценная земля», где представлены произведения народных промыслов и искусства. Посетители смогут не только познакомиться с культурой и традициями Ирана, но и

узнать о достопримечательностях страны и современных достижениях в различных сферах жизни.



Динотусовки

Детей и их родителей приглашают 6 февраля на вечеринку «Динобум», что пройдет в «Динозаврии» по адресу: улица Громова, 32/4. Гостей ждут космические приключения, игры, розыгрыши. Начало в 17:00. Также весело провести время ребятишки смогут на «Динодискотеке», что устраивают в развлекательном комплексе по адресу: улица Припыцкого, 29. Там в субботу в 14:30 и 18:30 и в воскресенье в 14:30 и 17:30 — зажигательные танцы, песни, конкурсы с участием аниматоров.



Снежная вечеринка

Весело провести время на свежем воздухе можно в горнолыжном спортивно-оздоровительном комплексе «Логойск». Там по субботам и воскресеньям с 16:00 проходят вечеринки с участием диджеев. Будут зажигательная музыка и танцы, яркое шоу с аниматорами, конкурсы. Предусмотрены и аттракционы для детей.



Встреча выпускников

Встречаться с одноклассниками после окончания школы в первую субботу февраля — добрая традиция. В этом году в столичных школах не будут организовывать праздничных мероприятий, но собраться с друзьями и учителями можно в уютном кафе или баре. Например, заведение на улице Есенина, 10, делает свободный вход с 21:00 на свою вечеринку «Встреча выпускников». Любителей рок-н-ролла приглашают в бар на улице Волгоградской, 35. Там выступит группа Prospector\$. Начало в 21:00.

Органный концерт

Вечер органной и камерной музыки состоится в субботу в костеле святого Роха на Золотой Горке. На органе, сделанном в начале XX века, сыграет известный музыкант Виктор Кистень. Также выступит скрипачка Юлия Стефанович.

В программе — духовная и старинная музыка, современные произведения белорусских композиторов. В частности, Виктор Кистень исполнит собственные сочинения. Начало в 20:00.